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33 ba  は 3の倍数であるから 

13,13  nbma のとき 2)3(11)3(33  の倍数の倍数ba  

23,23  nbma のとき 1)3(88)3(33  の倍数の倍数ba  

13,23  nbma のとき )3(18)3(33 の倍数の倍数  ba  

23,13  nbma のとき )3(81)3(33 の倍数の倍数  ba  

 

ba, のうち、一方は 3で割った余りが 1で、もう一方は 3で割った余りが 2である。 

kbabababa 81))(( 2233  とすると 

13,23  nbma のとき 

 )1(3  nmba  )2639(3)1(93)( 2222  nmmnnmabbababa  

   knmmnnmnm 812639)1(3)1(9 2   

   knmmnnmnm 92)23(3)1(3)1( 2   

 

1 nm が 9の倍数でなければならない。このとき、 nm  の最小値は 8 nm  

)80(8 ≦≦mmn  とすると mmb 3251)8(3   
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23
に最も近いm は、 4m であり、 22 ba  は 4 nm のとき最小となる。 

このとき 13,14  ba  36516919622  ba  

 

対称性より 365)14,13(),13,14(),( 22  baba  ……(答) 


